
               
 
                      Отчет за дейността на Народно читалище „Зора-1928“  
                                            село Ханово за 2020 година  
                                                                
    Читалището в с. Ханово е единственият културен център в селото ни, който  
 създава и разпостранява духовните ценности , задоволява културните, 
 образователните, информационните и социалните потребности на населението. 
 2020 бе - година на Кобит епидемия изпълнена  с много трудности и   
 ограничения. 
 Както целият свят, така и ние бяхме затваряни и поставени да работим с много  
 ограничения. 
 Въпреки това успяхме, да се справим със сложната обстановка и да  
 реализираме някои от нашите мероприятия, заложени в културният ни 
 календар. 
 На 21-ви  януари - отпразнувахме денят на родилната помощ -Бабинден. 
 Трифон Зарезан по стар български обичай отбелязохме, празника на виното и 
 любовта в дома на гостоприемните домакини Янка и Тодор Маринови. 
 Царят на виното заряза лозите за здраве и берекет , а след това празника 
 продължи с много наздравици, хора и песни. 
 1-ви март -ден на любителското творчество и празник на самодееца. 
 С патриотични песни и стихотворения, с поднасяне на цветя пред паметника на 
 загиналите хановци, отбелязохме - Националният празник на България  3-ти 
 март. 
 След месец март работата ни се насочи основно – към библиотелната  
 дейност. 
  През 2020 година  закупихме 17 броя нови книги, с което успяваме до някъде,  
  да задоволим желанията на нашите читатели. Библиотеката беше посетена 247 
  пъти - като най-активният период беше през лятото когато  децата са във 
  ваканция и са на гости при баба и дядо. 
 Читалището ни се включи в инициативи на Община Тунджа- „Великден за Баба 
 и Дядо“ и „Коледният Благотворителен бал“. 
 Въпреки ограниченията и нереализираните празници и дейности от културният 
 ни календар, ние се стараем да бъдем винаги отворени  към новостите и  да  
 задоволяваме потребностите на нашите потребители. 
    
                                              Благодаря за вниманието! 
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